### 追回名表、寻回相机

# 这个派出所一天之内连收两份表扬工单

本报讯(记者安娜通讯员贾德京)7月24日,记者从回民区公安分局了解到,中山西路派出所一天之内先后收到12345政务服务便民热线发来的两份表扬工单。

7月21日9时许,中山西路派出 所接到市民任女士报警,称其在中山 西路停车场附近不慎将一只价值2万 余元的手表掉落,等她发觉后返回现 场,手表已不见踪影,因手表价值不 菲,她四处寻找未果后选择了报警。 民警赶到现场,根据任女士提供的线索,开始对手表遗失的可疑地点进行排查,在查看停车场附近以及沿街的监控时,发现是一名女子经过时捡走了手表,了解到捡拾人员身份信息后,民警立即与其取得联系,最终在次日帮任女士成功找回了遗失的手表。

22日,拿到手表后的任女士欣 喜万分,十分感激警方帮其找回手 表,于是拨打了12345 政务服务便民 热线,对民警表示感谢。

"我要感谢中山西路派出所的民警不辞辛劳帮我找回了价值数万元的相机,更要给拾金不昧、认真负责的商家点个大大的赞!"7月22日,外地游客梁先生给12345政务服务便民热线打去电话这样说。原来,当天下午,梁先生将一个装有相机的包遗失在海亮广场内的一家饭店。发现

相机丢失时,他已经登上去往草原的大巴车,无法及时返回寻找,于是立即报警求助。接到报警后,民警迅速赶到海亮广场,经过走访,找到了梁先生就餐的饭店,得知梁先生遗落相机已经被商家妥善保管起来。

当晚,梁先生返回呼和浩特市取回了相机。随后,他拨打12345政务服务便民热线,专门对民警和商家进行了表扬。

## 呼和浩特市图书馆两场精彩讲座邀您参加

本报讯(记者 杨永刚)7月27日、28日,呼和浩特市图书馆将举办"阅读经典 感悟人生——漫卷红楼:整本书阅读视野下的《红楼梦》"和"中国西北边疆的百年回眸——《从塞北到西域》《下天山》分享会"两场讲座,感兴趣的读者朋友届时可以前往聆听。

据介绍,7月27日,"阅读经典感悟人生——漫卷红楼:整本书阅读视野下的《红楼梦》"的主讲人俞晓红

是安徽师范大学文学院教授、博士生导师,中国红楼梦学会副会长。出版《王国维红〈楼梦评论〉笺说》《红楼梦意象的文化阐释》《漫卷红楼:整本书阅读视野下的(红楼梦)研究》等专著8部。

7月28日,呼和浩特市图书馆特邀《从塞北到西域》《下天山》两本书的译者——王敬、王跃两位老师做客青城文化讲坛,与市民读者一同探寻拉铁摩尔作为一个美国汉学家对中

国北疆有着怎样的认识,结合哈佛大学皮博迪考古学与民族志博物馆收藏的珍贵历史照片和资料,与市民读者共同探讨中华民族多元一体格局的深刻内涵。

主讲人王敬研究方向为西北历史地理、北宋经略西北著部。王跃研究方向为民族理论与民族政策,在《探索》《民族学刊》《贵州民族研究》《西北民族研究》《学术界》《中国民族报》等刊物报纸发表文章多篇。

#### 青少年同心营开营啦

本报讯(记者 安娜)为促进各族少年儿童交往交流交融,由呼和浩特市民族事务委员会、共青团呼和浩特市委员会、呼和浩特市教育局、少先队呼和浩特市工作委员会共同主办的"红领巾爱祖国石榴籽一家亲"青少年同心营于7月23日在甲兰板研学基地正式开营。来自呼和浩特市、兴安盟、呼伦贝尔市的80名少先队员齐聚青城,开启为期一周的同心营之旅。

本次同心营实践活动安排丰富 多彩,内容设置充满趣味性,全方位 展示呼和浩特市悠久的历史和光辉 灿烂的文化,三地少先队员将共同 参观内蒙古博物院、内蒙古科技馆、 乌兰夫同志纪念馆,参加蒙草"种子 方舟"、老牛儿童探索馆研学活动, 深度探访、感知呼和浩特的乡村建 设、高新科技生产力和北疆文化建 设等。

## 传承中华文明 弘扬国学精髓



7月24日,海 7月24日, 7月24日

本报记者 杨永刚 摄

## 公益电影进乡村 文化惠民暖人心

本报讯(记者 马妍)为进一步丰富群众的文化生活,连日来,新城区文体旅游广电局积极开展文化惠民活动,深入红山口村为广大村民免费播放电影,受到了群众的热烈欢迎。

7月23日,夜幕降临,红山口村的 文化广场上热闹非凡,一块幕布、一台 放映机,一场露天电影就开始了。"很 久没有这样看电影了,仿佛回到了过 去!""是啊,是啊,这种感觉真好。"村民们一边看电影,一边小声议论着。

红山口村村委会负责人表示,公 益电影进乡村活动让村民们在家门口就能享受到优质的文化服务,丰富了业余生活,增进了邻里感情。无论是充满教育意义的故事片,还是令人捧腹大笑的喜剧片,大家围坐在一起,沉浸在电影中,感受着文化带来 的愉悦。

据了解,对于此次公益电影进乡村活动,新城区文体旅游广电局精心挑选了一系列主题鲜明、内容丰富、形式多样的影片,内容涵盖了爱国主义、乡村振兴、文明新风等多个方面,不仅为村民们带来了欢乐,还传递了正能量,激发了大家对美好生活的向往和追求。

## 拆除违法建筑 助推老旧小区改造

本报讯(记者 李娟)为保障老旧小区改造这一惠民工程的顺利推进,连日来,回民区城市管理综合执法局对辖区内改造小区存在的违法建筑展开摸排调查,为老旧小区改造进场施工做前期准备。

执法人员借鉴先前老旧小区 改造的工作经验,提前谋划,统筹 安排,针对辖区老旧小区改造情 况进行统一全面摸排汇总,对涉 及改造小区内的违建行为进行摸 底,扎实推进老旧小区改造前的 准备工作。

同时利用社区、小区公告栏等平台,加强相关法律法规以及小区改造意义的宣传,积极做好少数居民思想工作,尽可能消除各类抵触情绪,营造家喻户晓、人人支持的和谐工作

"我们将把控好改造时间节点, 严格按照法律程序拆除违法建设, 保障老旧小区改造工作顺利如期完 成。"回民区城市管理综合执法局工 作人员表示。